                                                                            1. ООО «Исследовательская компания

                                                                            Эксплоро» 

                                                                            109316, г. Москва, Волгоградский 

                                                                            пр-т, д. 43, корп. 3

                                                                            2. Департамент средств массовой

                                                                            информации и рекламы города

                                                                            Москвы



     121205, г. Москва, ул. Новый Арбат, 

                                                                              д. 36/9

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-705/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


17 сентября 2012 года                                                                                              г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 


главный    специалист-эксперт    отдела    антимонопольного    контроля    торгов  

Жубрин А.А.,


ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Хисамов Р.Р.,


в присутствии представителей: 


Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы Мареичева В. А. (по доверенности от 14.09.2012 № 02-40-3122/12),


в отсутствии представителей:


ООО «Исследовательская компания Эксплоро»  (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 10.09.2012 № ЕП/21893),


ООО «Исследовательская компания Эксплоро» (адрес: 109316, г. Москва, Волгоградский пр-т, д. 43, корп. 3) на действия организатора торгов — Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы (адрес: 121205, г. Москва, ул. Новый Арбат, д. 36/9) при проведении открытого аукциона на установку и эксплуатацию объектов наружной рекламы и информации (афишные стенды) на имуществе города Москвы,

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Исследовательская компания Эксплоро» (далее - Заявитель) на действия организатора торгов — Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы (далее — Организатор торгов) при проведении открытого аукциона на установку и эксплуатацию объектов наружной рекламы и информации (афишные стенды) на имуществе города Москвы (далее — Аукцион), выразившееся:


- в установлении задатка для участия в Аукционе в размере 210 000 000 рублей 00 копеек;


- в установлении требований в Аукционной документации в нарушение  действующего законодательства.



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.


В результате рассмотрения жалобы Комиссией установлено, что Заявитель не подавал заявку на участие в Аукционе.


В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.


Таким образом, Заявитель не мог обжаловать положения Аукционной документации, так как не подавал заявку на участие в Аукционе.


При этом, Приказом Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы от 06.09.2012 № 283 «Об отмене открытого аукциона на установку и эксплуатацию объектов наружной рекламы и информации (афишные стенды) на имуществе города Москвы» Аукцион отменен.

      На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:


1. Жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении Аукциона оставить без рассмотрения.


2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 10.09.2012 № ЕП/21893.

      Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                                         И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                               А.А. Жубрин

                                                                                                                    Р.Р. Хисамов

Хисамов Р.Р.  (499) 238 48 08


